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ЗА ТЕМОЮ

Новий лідер Ірану у тяжкому
стані й не може керувати
країною - розвіддані
7 квітня 2026, 10:52

Радник верховного лідера Ірану
помер після атаки на Тегеран
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  10 квітня 2026, 03:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Камаль Харазі помер після поранення внаслідок авіаудару

Харазі висловлював глибоку зневіру в дипломатії з
адміністрацією Трампа і стверджував, що Іран
готовий до виснажливої війни.
 
Голова стратегічної ради з міжнародних відносин і колишній міністр
закордонних справ Ірану Камаль Харазі, який свого часу зазначав, що
Тегеран може прагнути до розробки ядерної зброї, помер увечері в четвер,
9 квітня, після отриманих травм внаслідок авіаудару минулого тижня. Про
це повідомляє Associated Press.
 
Повідомляється, що Камаль Харазі раніше займав
пост міністра закордонних справ за
президентства реформатора Мохаммеда Хатамі,
а в подальшому працював радником з
міжнародних питань при покійному Верховному
лідері Ірану, аятолі Алі Хаменеї.
 
У 2022 році він заявив у інтерв'ю для Аль-
Джазіри, що Іран має "технічні можливості для
створення ядерної бомби, проте остаточного
рішення про її виробництво досі не ухвалено". Ця
заява викликала занепокоєння у світової
спільноти щодо намірів Тегерана.
 
У березні, в своєму останньому великому
інтерв’ю для CNN, Харазі висловив серйозний скептицизм щодо
дипломатичних зусиль адміністрації Трампа. Він заявив, що Іран готовий до
тривалої та виснажливої квійни і що протистояння припиниться лише тоді,
коли "економічний біль" стане критичним для обох сторін.
 
Раніше повідомлялося, що з'явилася нова заява Верховного лідера
Ірану. Моджтаба Хаменеї оголосив, що країна залишається непохитною у
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своїй рішучості віддати належне його вбитому батькові та всім загиблим
під час війни, і Тегеран, як і раніше, рішуче налаштований на криваву
помсту.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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